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Zápis z 2. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2019  ze dne 28.3.2019 

 

Místo konání : Infocentrum na radnici v Bochově 

 

Předsedající :  starosta  Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení : 18.05 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Miluše Pechočiaková,     

Mgr. Michaela Vonšovská, Naděžda Zoglauerová, Milan Vodička, Pavel 

Šlechta, Václav Spejchal, Josef Baloušek,   

Nepřítomni:  Robert Kajzar, Petr Šedivka, Miroslav Chlup, Mgr. Marta Giorgiutti,          

Mgr. Monika Macháčková 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 2. zasedání zastupitelstva města v roce 2019  

2. Ověření zápisu z prvního zasedání zastupitelstva v roce 2019, kontrola 

usnesení 

3. Volba návrhové komise   

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Rozpočtové opatření č. 1/2019 

6. Změna ceny prodávaných pozemků v majetku města větších než 200 m2 

7. Příspěvek města na nákup překážek a terčů pro výcvik mladých hasičů SDH 

Bochov 

8. Informace o inventarizaci majetku města k 31.12.2018 

9. Jmenování komise pro nepotřebný majetek města Bochov 

10. Informace o likvidaci neprodejného zboží 

11. Informace – PZAD 2019 kostel Kozlov 

12. Projednání opravy části komunikace na náměstí v Bochově 

13. Různé a) Prodloužení splatnosti zápůjčky finančních prostředků 

společnosti Služby města Bochov s.r.o. 

b) Převod OA Škoda Fabia obci Bražec 

c) Projednání nákupu OA pro potřeby města   

 

14. Závěr 
 

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ 

 

Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 2. zasedání zastupitelstva města v roce 2019 

 

Starosta, jako  předsedající, přivítal přítomné zastupitele  a  občany a zahájil druhé zasedání 

zastupitelstva města  Bochov  v roce  2019. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 

svoláno, je přítomno deset členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zapisovatelkou 

byla určena paní Jaroslava Toušová. Dále informoval, že diskuze proběhne ke každému bodu 

zvlášť, a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  po  projednání  bodu  programu. 

Následně starosta přednesl program 2. zasedání ZM Bochov v roce 2019 a navrhl oproti 

původnímu textu doplnit bod 13 – různé o podbody a) prodloužení splatnosti zápůjčky 

finančních prostředků společnosti Služby města Bochov s.r.o.; b) převod OA Škoda Fabia 

obci Bražec a c) projednání nákupu OA pro potřeby města.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    



Zápis  ZM  Bochov 2/2019  ze  dne 28.3.2019 

strana č. 2 z celkem 22 stran 

UZM/2/18/19 

ZM schvaluje upravený program 2. jednání ZM Bochov v roce 2019. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 2 - ověření zápisu z prvního zasedání zastupitelstva města v roce 2019, kontrola   

usnesení 

 

Pan Milan Vodička a paní Naděžda Zoglauerová, kteří byli ověřovateli zápisu z 1. zasedání 

ZM v roce 2019 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí. 

 

Poté byla provedena kontrola usnesení z prvního zasedání ZM v roce 2019 :  

- žádné úkoly nebyly uloženy 

 

Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi pan Otakar Veselý a pan Luboš Chalupný. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení. 

 

UZM/2/19/19 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Otakar Veselý a p. Luboš Chalupný. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi pan Pavel Šlechta a pan Josef Baloušek. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.   

 

UZM/2/20/19 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu z druhého zasedání ZM Bochov p. Pavla Šlechtu                    

a  p. Josefa Balouška. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 5 –  rozpočtové opatření č. 1/2019  

 
Starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtového opatření č. 1/2019.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/21/19 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2019 (viz příloha č. 1 tohoto zápisu). 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

  

Bod č. 6 –  změna ceny prodávaných pozemků v majetku města větších než 200 m2  

 
Starosta navrhl, aby při prodejích pozemků z majetku města Bochov byla zohledňována tržní 

cena a aby byl případný znalecký posudek o ceně prodávaných pozemků vypracováván tak, 

aby v něm tržní cena byla uváděna. Dosavadní praxe, kdy byla znaleckým posudkem 

stanovována pouze cena administrativní tzv. vyhlášková, zcela nereflektuje místní specifické 

podmínky v katastrech města Bochov, neboť je obvykle vyšší než ta, za kterou jsou zájemci 

ochotni pozemky koupit. Může se však také stát, že tato tržní neboli obvyklá cena může být 

vyšší než cena administrativní. Starosta žádá zastupitele, aby souhlasili s tím, že při provádění 

oceňování prodávaných pozemků budou znalcem stanovovány obě ceny, tj. tržní                       

i administrativní a při vyhlašování záměrů prodejů pozemků bude radou města 

upřednostňována cena tržní, tj. obvyklá v čase a místě.    

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/22/19 

ZM schvaluje změnu stanovování ceny městem prodávaných pozemků o výměře větší 

než 200 m2, pozemky budou prodávány – nabízeny do prodeje počínaje dnem 29.3.2019 

za cenu obvyklou (tržní - tržní odhad má za úkol ozřejmit, za kolik je možné v dané 

chvíli a na daném místě nemovitost prodat), doposud byly pozemky z vlastnictví města 

Bochov prodávány pouze za cenu zjištěnou administrativní - administrativní odhad dle 

platné cenové vyhlášky, cena obvyklá (tržní) bude i nadále stanovována  příslušným 

znalcem. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 7 –  příspěvek města na nákup překážek a terčů pro výcvik mladých hasičů SDH 

Bochov  

 
Starosta Miroslav Egert navrhl poskytnutí příspěvku z rozpočtu města Bochov pro rok 2019 

na nákup překážek a terčů pro výcvik členů a mladých hasičů v požárním sportu. Starosta 

navrhuje částku 65.000,- Kč tak jak to starosta SDH požaduje. Starosta uvádí, že město mladé 
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hasiče podpořilo také v roce 2018 a to částkou ve výši 35.000,- Kč. Navíc je částka pro letošní 

rok vyčleněna v rozpočtu SDH Bochov.   

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/23/19 

I. ZM bere na vědomí žádost SH – ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Bochov                   

o příspěvek ve výši 65.000,- Kč na nákup překážek a terčů pro výcvik členů a mladých 

hasičů v požárním sportu. 

II. ZM schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 65.000,- Kč na nákup překážek a 

terčů pro výcvik členů a mladých hasičů v požárním sportu, dle pravidel pro 

poskytování dotací z rozpočtu města Bochov. 

III. pověřuje starostu, aby jménem města smlouvu podepsal. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 8 – informace o inventarizaci majetku města k 31.12.2018  

 

Starosta Miroslav Egert informoval o provedené inventarizaci majetku města Bochov za rok 

2018. Inventurní zápis  spolu s návrhem majetku na vyřazení je přílohou tohoto zápisu. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/24/19 

I. ZM bere na vědomí předloženou Inventarizační zprávu o provedení inventarizace 

majetku, pohledávek a závazků města Bochov k 31. 12. 2018 (viz příloha č. 2 tohoto 

zápisu). 

II. ZM schvaluje vyřazení majetku na základě seznamu majetku navrženého k likvidaci 

uvedeného v příloze č. 1 inventurního zápisu ze dne 14. 2. 2019 v celkové výši 

14.290.334,74,-Kč dle jednotlivých účtů, jedná se o majetek rozbitý, neupotřebitelný, 

nefunkční nebo zmařenou investici. 

 

Pro                10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 9 – jmenování komise pro nepotřebný majetek města Bochov  

 

Starosta Miroslav Egert navrhuje, aby ZM jmenovalo Komisi pro likvidaci nepotřebného 

majetku města Bochov 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  
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UZM/2/25/19 

ZM jmenuje Komisi pro likvidaci nepotřebného majetku města Bochov ve složení:  

- p. Zuzana Záluská,  

- p. Bohuslava Klabanová,  

- p. František Belbl st.  

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

Bod č. 10 – informace o likvidaci neprodejného zboží    

 

Starosta Miroslav Egert navrhl, aby zastupitelé souhlasili s likvidací nepotřebného zboží 

z Infocentra města Bochov, původně pořízeného pro propagaci města. Důvodem jsou : prošlá 

expirace osvěžovačů vzduchu, zastarání kalendářů, neaktuálnost turistických   a cyklistických 

map a rozbití některých keramických zvonků – viz příloha č. 3 tohoto zápisu. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/26/19 

ZM souhlasí s likvidací neprodejného zboží z důvodu prošlé expirace osvěžovačů 

vzduchu, starých kalendářů, turistických a cyklistických map a rozbitých zvonků. 

 

Pro                  10 

Proti              0 

Zdržel se       0 

 

Bod č. 11 – informace – PZAD 2019 kostel Kozlov 

 

Starosta Miroslav Egert informoval o plánovaných opravách kostela v Kozlově (program 

PZAD Ministerstva kultury ČR) v roce 2019. Podrobnosti jsou uvedeny v usnesení viz. níže. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/27/19 

I. ZM bere na vědomí informaci o pokračování rekonstrukce kostela v Kozlově v roce 

2019  - Ministerstvo kultury ČR z Programu záchrany architektonického dědictví 

poskytne městu Bochov částku ve výši 700.000,- Kč, na obnovu vnitřních omítek              

a maleb, obnovy oratoře. 

II. ZM souhlasí s pokračováním v další etapě oprav kostela v Kozlově v roce 2019 

III. ZM souhlasí s nutným finančním podílem města Bochov na této rekonstrukci, dle 

podmínek MK ČR 

IV. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal potřebné smlouvy. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 12 – projednání opravy části komunikace na náměstí v Bochově   

 

Starosta Miroslav Egert požádal zastupitele, aby souhlasili s opravou části komunikace na 

náměstí v Bochově.  Opravu by provedla firma Opravy a údržby komunikací s.r.o. se sídlem 

v Mariánských lázních technologií, při které se rozehřívá starý asfalt a tam kde je ho více se 

ubere, kde je ho naopak méně se přidá nový.  

 

Diskuze:  

místostarosta Chalupný konstatoval, že se byl podívat na touto technologií provedené opravy 

na mariánskolázeňsku a tyto opravy byly zdařilé. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/28/19 

I. ZM projednalo předloženou nabídku od firmy Opravy a údržby komunikací s.r.o., se 

sídlem v Mariánských Lázních na opravu silnice v úseku Náměstí Míru směrem od 

radnice – k ulici Obuvnická.  

II. ZM schvaluje opravu silnice v úseku Náměstí Míru směrem od radnice – k ulici 

Obuvnická, firmou Opravy a údržby komunikací s.r.o., se sídlem v Mariánských 

Lázních za celkovou cenu ve výši 672.675,30,-Kč vč. DPH. 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal potřebnou smlouvu. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

Bod č. 14 – různé:   

a) prodloužení platnosti zápůjčky finančních prostředků společnosti 

Služby města Bochov s.r.o. 

 

Starosta Miroslav Egert informoval, že vzhledem k prodlení ze strany poskytovatele dotace na 

opravu lesní cesty „V Lágru“, nebyly dotační prostředky společnosti Služby města Bochov 

s.r.o. doposud vyplaceny, a proto navrhuje, aby ZM souhlasilo s prodloužením lhůty ke 

vrácení finančních prostředků zapůjčených městem na předfinancování tohoto dotačního 

projektu společnosti Služby města Bochov s.r.o.   

  

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.  

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/29/19 

ZM schvaluje prodloužení termínu vrácení zapůjčených peněz od společnosti Služby 

města Bochov, s.r.o. ve výši 3.000.000,- Kč do 30.6.2019, na základě dodatku č. 1 ke 

smlouvě o zápůjčce mezi městem Bochov a společností Služby města Bochov, s.r.o. se 

sídlem v Bochově. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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b) převod OA Škoda Fabia obci Bražec 

 

Starosta Miroslav Egert navrhl, aby ZM souhlasilo s bezúplatným převodem OA Škoda Fabia 

doposud užívaným SDH Bochov obci Bražec. Toto vozidlo bylo do majetku města převedeno 

bezúplatně od HZS Karlovy Vary a může být jinému převáděno opět bezúplatně. HZS 

Karlovy Vary s bezúplatným převodem tohoto vozidla obci Bražec souhlasí. Poté, kdy město 

Bochov zakoupí nové OA, bude do užívání SDH Bochov převedeno OA Škoda Octavia.   

  

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.  

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/30/19 

ZM schvaluje bezúplatný převod OA Škoda Fabia Combi z majetku města Bochov do 

majetku obce Bražec, za podmínek stanovených smlouvou mezi městem Bochov a HZS 

KŘ Karlovarského kraje. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

c) projednání nákupu OA pro potřeby města  

 

Starosta Miroslav Egert informoval přítomné o potřebě nákupu nového OA. Doposud 

používaný OA Škoda Octavia byl kupován v listopadu 2008 a je tedy již více než 10 let starý 

a má najeto téměř 160.000,- Km. 

  

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.  

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.  

 

UZM/2/31/19 

ZM ukládá RM, aby zajistila provedení  výběrového řízení na nákup OA pro potřeby 

města Bochov, dle platné legislativy. 

 

Pro                 10 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

 

Před skončením jednání byli k přednesení dalších požadavků či potřeb vyzváni přítomni 

zastupitelé a občané :  

 

Předseda Kontrolního výboru při ZM p. Josef Baloušek předložil ZM tzv. „na stůl“ zápis 

z jednání Kontrolního výboru ze dne 14.3.2019, ze kterého vyplývá, že je potřeba doplnit 

podpisy některých funkcionářů do některých zápisů z jednání rady města a zastupitelstva 

města. Dále zápis kontrolního výboru deklaruje tímto výborem pojmenovaná zásadní 

pochybení ve vyúčtování finančního příspěvku poskytnutého ZM v roce 2018 na pořádání 

Mezinárodního mistrovství ČR v trialu jednotlivců v roce 2018 panu Josefu Roštejnskému. 

Kontrolní výbor ZM navrhuje, aby odstoupilo od smlouvy o poskytnutí dotace na výše 

uvedenou akci, projednat dotaci na rok 2019 v ZM a upravit smluvní podmínky pro 

poskytování dotací tak, aby převody finančních prostředků byly prováděny pouze 
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bezhotovostně, doloženy bankovním výpisem. Dále navrhuje, aby finanční prostředky byly 

žadateli zasílány max 1 měsíc před plánovanou akcí. 

Starosta Egert, upozornil p. Balouška na skutečnost, že kontrola poskytování dotací či 

příspěvků a jejich vyúčtovávání je v kompetenci Finančního výboru při ZM a řídí se platnou 

směrnicí pro poskytování dotací. Starosta navrhuje, aby se členové kontrolního a finančního 

výboru sešli a společně projednali úpravu svých kompetencí a případně podmínky 

poskytování finančních příspěvků (dotací) včetně směrnice pro poskytování dotací. Poté je 

možné všechny další náležitosti projednat v ZM. 

p. Baloušek uvedl, že ZM může zmocnit kontrolní výbor k dalším kontrolním činnostem nad 

rámec činností uvedených v zákoně o obcích. 

Starosta Egert uvedl, že tato informace je mu známa vyzval předsedu kontrolního výboru, aby 

navrhl, k jakým kompetencím  by měl být kontrolní výbor ZM zmocněn. 

 

Žádné usnesení nebylo přijímáno.         

 

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 2. zasedání ZM v roce 2019 zcela vyčerpán, ukončil 

v 19:05 hodin starosta zasedání. 

 

 

V Bochově, dne 12.4.2019 

 

 

Zapisovatelka:  Jaroslava Toušová       ………………………. 

 

 

 

Ověřovatelé:   Pavel Šlechta           ………………………. 

 

        

            

          Josef Baloušek   ………………………. 

 

 

 

Návrhová komise: Otakar Veselý       ………………………. 

 

 

                          

               Luboš Chalupný                   ………………………. 

 

 

 

Starosta:                 Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

 

Místostarosta:         Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

razítko: 
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Zápis z 2. jednání  ZM  Bochov 2019  – Příloha  č. 2 – inventarizační zpráva o provedené inventarizaci 

majetku a závazků města Bochov k 31.12.2018 
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Zápis z 2. jednání  ZM  Bochov 2019  – Příloha  č. 3 – soupis nepotřebného majetku z infocentra   

 

Likvidace zboží infocentrum města Bochov 

a) neaktuálních turistické a cyklistické mapy  

- 91 ks  map KK běžecké tratě ŽV r. 2016  

- 54 ks map KK běžecké tratě areály ŽK  

- 56 ks map cyklistických KK – ŽK r. 2016  

- 124 ks map cyklistických KK  

- 36 ks komerčních map Karlovy Vary r. 2012  

- 148 ks map cyklotrasy v lázeňském městě a okolí  

- 30 ks cyklomap KK Živý kraj  

- 24 ks cyklomap KK modrá  

 

b) kalendáře r. 2018 

- 60 ks kalendářů Kraj živých vod  

- 12 ks kalendářů Karlovarsko  

 

c) 325 ks osvěžovačů vzduchu s prošlou expirací  

 

d) 5 ks zvonků keramických s logem města + Hartenštejn  

 

 

 


